KOMBINASYON

01
1. 2.C(n-2,2)=C(n-3,1) + 36

olduguna gére, n kactir?

A5 B) 6 Q)7 D) 8 E) 9
2. n n+1

9.( >= 8.( )—4
n—1 n

olduguna gore, n kactir?

A8 B) 7 C)6 D)5 E)4
3. 2.C(n,n)+3C(n,1)-C(n,0)=16

olduguna gére, n kactir?

A9 B) 8 Q7 D)6 E)5

4, 3n 3n
( >= ( > olduguna gére, n nin alabilecegi
3+n 5

farkli deg@erlerin toplami kagtir?

A)14 B)12 C)10 D)8 E)6

5. 6 6 7 8
( >+( )+( >+( ) isleminin sonucu asagida-
2 3 4 5

kilerden hangisidir?

AD-SOYAD:

SINIF-NO:

6. 2ny ,2n\ (2n+1 14
)L )= L)
3 4 5 5
olduguna goére, n kagtir?

A5 B) 6 C)7 D)8 E)9

S HEWEW N

isleminin sonucu kactir?

8. 10 elemanl bir kimenin 7 elemanl alt kiime
sayisi kactir?

A)60  B)80  C)100 D)120 E)140

9. 7 elemanli bir kiimenin en az 4 elemanl alt ki-
melerinin sayisi kactir?

A)48 B)52 ()56 D)0 E)64

10. 10 elemanl bir kiimenin en cok 2 elemanli alt kii-
melerinin sayisi kagtir?

A)40 B)48 C)56 D)64 E)72




KOMBINASYON
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1. A={g, 0,1, ¢, an}
kiimesinin 3 elemanl alt kiimelerinin ka¢ tane-
sinde g elemani bulunmaz?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 20
12. B={0,2,4,6,8}
kiimesinin 3 elemanl alt kimelerinin kac tane-
sinde 4 elemani bulunur, 0 elemani bulunmaz?
AT B) 6 C)5 D) 4 E) 3
13. C={a! b! c, d! e, f!g}
kimesinin 4 elemanl alt kiimelerinin kag¢ tane-
sinde avef elemanlari bulunmaz?
A3 B) 5 C)7 D)9 E) 11
14. D={1,2,8,4,5,6,7,8}
kiimesinin 4 elemanl alt kimelerinin kag tane-
sinde 4 elemani bulunur?
A) 45 B) 40 C) 35 D) 30 E) 25
15. E={x:2<x<11,x€e2Z}

kiimesinin 5 elemanl alt kimelerinin kac tane-
sinde 4 ve 8 elemanlari bulunur?

16.

17.

18.

19.

20.

F={0,1,2,3,4,5,6,7,8, 9}

kiimesinin 5 elemanl alt kimelerinin ka¢ tane-
sinde 0 veya 9 elemani bulunur?

A)172 B)188 C)196 D)200 E)210

Bir 6grenci 8 soruluk bir sinavdan 5 soruyu ce-
vaplamak zorundadir. ilk 3 sorudan 1 ini cevap-
lamak sartiyla cevaplayacagd sorular kag farkl
sekilde secebilir?

A)20 B)18 C)17 D)16 E)15

Aykut belirledigi 7 kurstan 4 tanesine gitmek isti-
yor. Bu kurslardan 3 tanesi ayni saatte olduguna
gore, Aykut kag farkll segim yapabilir?

A)10 B)138 C)15 D)18 E)20

Bir otelde 3 yatakl bir oda ve 2 yatakli iki oda
bostur. 7 kisi bu odalara kac farkli sekilde yer-
lestirilebilir?

A)190 B)200 C)210 D)220 E)230

a, b, c ve d birer rakam olmak lizere,d<c<b<a
kosulunu saglayan kag farkl dcba dért basamakli
sayisi yazilabilir?

A)100 B)105 C)110 D)120 E)126




